
Budapest ad otthont szeptember 25-27-e között a Seveso III. Irányelv Műszaki Munkacsoport ülésének. A 

munkacsoport feladata az, hogy javaslatokat dolgozzon ki az Európai Unió számára az irányelv végrehajtása kapcsán 

felmerült kérdésekkel összefüggésben, illetve arra vonatkozóan, hogy a jövőben milyen témakörök kerüljenek 

fókuszba a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezés területén. A munkacsoport nemzetközi 

tagsága a három nap alatt olyan esettanulmányokat is feldolgoz, amelyek alapján a továbbiakban elkerülhetőek a 

súlyos következménnyel járó ipari balesetek. 

A munkacsoport elemzésekkel és megbeszélésekkel eltöltött három napja a Seveso III. irányelv hatálya alá tartozó 

veszélyes tevékenységek végzésével kapcsolatos műszaki szakkérdésekkel és a hatósági felügyeleti-ellenőrzési 

módszerekkel foglalkozik. A munkaműhely mindezek mellett módszertani útmutatók készítésére és képzések 

szervezésére is javaslatot dolgoz ki. 

  

A hazánkba érkezett szakemberek az unió tagállamait képviselik, köztük van az Európai Unió Közös 

Kutatóközpontjának két tagja, és a Súlyos Baleseti Veszélyek Iroda vezetője és munkatársa is. Összesen huszonnégyen 

dolgoznak az új irányvonalakon a következő napokban megrendezett fórumon, ahol szerdán Kovács Miklós Bonifác tű. 

alezredes, országos iparbiztonsági főfelügyelő köszöntötte a megjelenteket. 

  

Az alezredes elmondta, hogy a katasztrófavédelem mindig is fontosnak tartotta, hogy az ipari balesetek tanulságai 

beépüljenek a szabályozásokba, a megelőzés egyik legerősebb pillére az, ha az előírásokat az ipari szereplők 

maradéktalanul betartják. A hatósági munka ezek betartatására irányul. A főfelügyelő hozzátette, hogy a technológia 

fejlődése egyre gyorsabb tempót diktál, ebben a folyamatban a munkaműhelyek fontos láncszemei az unió 

iparbiztonságának. 

  

A munkacsoport ülésének egyik fő témája a veszélyes üzemek állapot-megőrzési rendszereiről, karbantartási 

stratégiájáról szóló ismeretek és tapasztalatok, valamint az ezekkel kapcsolatos hiányosságok és jó gyakorlatok 

megvitatása. A szakemberek különböző előadásokon a veszélyes létesítményeknél az idő múlásával fellépő kockázatok 

kezelése, az elsődleges védelmi rendszerek karbantartása, a veszélyhelyzeti tervezés és a környezeti veszélyeztetés, 

valamint a veszélyes üzemi személyzet képzése témájában is egyeztetnek. A munkacsoport magyar tagja, Domján Iván 

tű. százados a veszélyes anyagok csővezetékes szállításáról, a következmények elemzési és kockázatértékelési 

módszertanáról tart előadást. 


